

“牛气冲天”“金牛贺岁”大奖不停

# 100万! 30万! 牛票再出头奖

■专题撰稿 陈敏

若问时下最火的顶呱刮即开票是哪几款,非最新上市的三款牛年生肖主题票莫属。近日,宁夏吴忠刮出“牛气冲天”100万头奖;陕西宝鸡刮出“牛气冲天”50万二等奖;重庆渝北、四川成都均刮出“金牛贺岁”30万头奖。

宁夏吴忠

## 购彩者刮中“牛气冲天”100万

“体彩新春季,乐小星送牛气”全国范围内活动一经推出,就受到了广大购彩者的喜爱和追捧。近日,宁夏吴忠市一位购彩者在活动刚开始就中出顶呱刮“牛气冲天”(20元面值)一注头奖,奖金100万元。

据了解,该张大奖彩票出自吴忠市利通区九公里镇22号6424024020体彩实体店。中奖者已于日前现身领奖。

“体彩新春季,乐小星送牛气”活动规则为:1月8日9:00:

00—2月7日23:59:59,购买“牛气冲天”(20元面值)、“金牛贺岁”(10元面值)、“牛”(5元面值),三款生肖主题即开票,单票中出500元及以上奖项,即可登录“中国体育彩票”APP或微信小程序进入“体彩新春季”活动页面,扫描票面左下方保安区二维码后领取牛气红包或者手气红包,共派送100-1000元电商卡5万个。

中奖彩票



陕西宝鸡

## 幸运男子刮中“牛气冲天”50万

近日,陕西宝鸡市金台区新华路消防队东侧的6113013011体彩店内,购彩者刘先生捧走牛年生肖票“牛气冲天”二等奖50万元。

现身省体彩中心领奖时,刘先生一脸笑意,虽然戴着口罩,但爽朗的笑声接连不断,“牛气冲天”50万元大奖带来的好心情显而易见。

刘先生说,自己平时就喜欢刮彩票,看到牛年生肖票上市了,当然要一刮为快,于是就买了5张。没想到,牛年的运势还真是旺,不仅中得了两个小奖,在刮到最后一张彩票时,居然刮出了一个“牛”,下面的金额赫然显示50万元。“哎呀呀,不得了!”刘先生拿着彩票仔细

地看了好几遍中奖规则,依然不敢相信,于是让体彩店销售员给试着兑奖。销售员一给兑奖,机器就显示出“恭喜您中得500000元”的字样,连忙开心地高呼道:“恭喜啊,你中奖了,中了50万元大奖!”此时,店里的其他购彩者听到欢呼声,也都立刻围上来看个究竟,刘先生就这样在大家的一片欢呼声中离开了体彩店。

刘先生说,顶呱刮不仅票面精美,寓意也非常吉祥喜庆,“这不是牛年到了,买上几张牛年生肖票,想给自己壮壮运势,还真是应了这生肖票的名字了,真的是牛气冲天!”

中奖彩票



重庆渝北

## 保安小伙刮中“金牛贺岁”30万

“看到数字3后面有5个0,我当时都懵了,拿在手里一遍又一遍地数,就怕自己看错了,直到保安部的几个同事也帮我确认后,悬着的心才算落了地。”1月11日,来自重庆渝北的小李现身领奖时,激动地说道。

回想中奖当天的情况,小李历历在目,公司发放年终奖,“当时,老板给每位同事都发了一个红包,里面包括现金奖与一张10元面值顶呱刮彩票‘金牛贺岁’。”

小李数了一下自己收到的现金奖,与心理预期一致,于是转而期待手里的“金牛贺岁”顶呱刮能锦上添花,“如果能中个100元,就完美了。”

没想到好运真的降临,小李在彩票第9场游戏中刮出了两个“牛”,根据顶呱刮“金牛贺岁”主题即开票游戏规则:刮开覆膜后,在任意一场游戏中如果刮出两个相同的“牛”标志即可中得游戏右方所示的奖金金额。

“刮出两个牛头后,看到奖



中奖彩票

金的第一个数字是3,我还很淡定,刮出后面的一个0,我就激动了,而一个一个0接连刮出来后,我反而开始懵了,这幸运来得太快,一点仪式感都没有,让我有点不踏实了。”

小李表示,自己以前也玩过体育彩票,但从来没有买过顶呱刮。此次“年终奖”经历,让他体会到了顶呱刮即刮即中的乐趣。

谈及奖金规划,小李开心地说:“先拿着这笔奖金过好几年,好好孝敬父母,其它的再慢慢打算!”

四川成都

## 点名刮“金牛贺岁”中30万

近日,体彩顶呱刮新票“金牛贺岁”30万元一等奖花落四川成都南区5122001744门店。

据中奖体彩店销售员介绍,近期,“大运到”“大运连连”“牛”“金牛贺岁”“牛气冲天”等5款顶呱刮即开票供不应求,这次中奖的购彩者更是直奔主题,点名就要“金牛贺岁”这款票。不仅如此,这位购彩者第一张就中得30万元头奖,当时激动得手舞足蹈。



中奖彩票

“绿翡翠”“麻辣6”

## 好运气! 两地又中经典票头奖

近年来,体彩顶呱刮票种不断推陈出新,吸引了众多购彩者参与。其中,像“绿翡翠”“麻辣6”等经典票,头奖不时被购彩者刮出,成为彩市名副其实的“常青树”。近日,广东肇庆刮出“绿翡翠”25万;吉林通化刮出“麻辣6”10万。

试手气!

小伙刮中“绿翡翠”25万

1月11日,广东肇庆四会市东城街道江丽路第六卡4408030151体彩店内,一小伙刮出顶呱刮“绿翡翠”头奖25万元。12日,中奖者孙先生在家人和朋友的陪同下到市体彩中心领奖。

孙先生接触体育彩票三年

多,每次投注金额不多。1月11日,刚到四会不久的孙先生来到附近的体彩店,带着试试手气的心态购买了5张“绿翡翠”。幸运的是,第5张第一行刮出与中奖号码一样的“16”,下方所示金额250000元。当时,孙先生还以为眼花了,忙叫实体店代销者来看看是不是真的。

代销者帮忙确认中奖后,提醒他25万元的大奖要去市体彩中心兑奖,并告知了相关事宜。

蹭喜气!

顺路刮中“麻辣6”10万

1月8日,吉林通化的购彩者李先生现身省体彩中心,领走“麻

辣6”一等奖10万元。

李先生说,7日下午在接孩子放学的路上,他在柳河县柳河大街国税局楼下,看到了编号2212013201的体彩店,想着距离孩子放学还有一段时间,便走进了店里打算买几张彩票,“我刚刚打完排列3,排列5,就听到店老板说我们通化市出了个顶呱刮一等奖,我赶紧上去问是哪个票出的,他说是‘麻辣6’,于是我也买了90块钱的‘麻辣6’,想蹭蹭喜气,没想到竟然真的被我刮出来了!”

李先生本来只是想蹭蹭上一位大奖得主的喜气,没想到幸运就这么不经意间来临,他直呼:“简直太幸运了!” (陈敏)

●时评

## 点亮平淡生活

■陈敏

随着体彩销售渠道的不断拓宽,随时随地随手买上一张体育彩票,正逐渐成为现实。尤其是体彩顶呱刮,即开即兑的便捷特点,贴近人们不断加快的生活节奏,点亮人们略显平淡的生活。

顺路拐进体彩店,刮上几张顶呱刮,是不少购彩者的小爱好,因此中出大奖的案例时有发生。吉林通化的李先生,前不久在接孩子放学的途中,顺路走进体彩店,刮了90元的“麻辣6”,幸运刮中了10万元头奖。

年会、婚宴上,用体彩顶

呱刮助兴的场面,近年来并不少见。“甜蜜蜜”是不少购彩者婚宴上的“座上客”。而像生肖类主题的顶呱刮,则成为一些公司年会上的选项。重庆渝北的小李,前不久在公司的年终奖发放中,收到老板为每位员工准备的“金牛贺岁”即开票。小李刮开一看,发现自己中了30万元头奖。

便利店、邮局、高铁站、汽车站、机场……日常生活中,可以刮一张顶呱刮的场所越来越多,为人们平淡的生活增添幸运和惊喜。